
1. 다음그림과같이직육면체안에 3개의검은
공과 3개의 흰 공이 들어 있다. 직육면체에
서 한 번 꺼낸 것을 다시 집어넣고 연속하여
1개씩 2개의 공을 꺼낼 때, 서로 같은 색의
공이 나올 확률을 구하여라.
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2. A 주머니에는 붉은 공이 1 개, 흰 공이 2 개 들어있고, B 주머니에는
붉은 공이 3 개, 흰 공이 2 개가 들어 있다. A 주머니와 B 주머니에서
각각 공을 한 개씩 꺼낼 때, 서로 다른 색의 공이 나올 확률은?
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A 주머니에서 흰 공을 꺼낼 때, B 주머니에서 붉은 공을 꺼낼
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3. A 주머니에는하늘색공 3개, 검은공 4개가들어있고, B 주머니에는
하늘색 공 2개, 검은 공 3개가 들어 있다. A, B 주머니에서 각각 1개
씩의 공을 꺼낼 때, 두 공이 모두 같은 색 공일 확률은?
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두 공이 모두 하늘색인 확률은
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4. 다음은 A, B 상자에 들어 있는 공을 나타낸
것이다. A, B 주머니에서 각각 1개씩의
공을 꺼낼 때, 두 공이 모두 같은 색 공일
확률을 구하면?

①
1

12
②

5

12
③

7

12
④

10

13
⑤

11

13

두 공이 모두 검은색인 확률은
4

6
× 3

4
=

1

2
이고,

두 공이 모두 흰색인 확률은
2

6
× 1

4
=

1

12

따라서 두 공이 모두 같은 색 공일 확률은
1

2
+

1

12
=

7

12

해설



5. A 주머니에는빨간공이 3개, 보라공이 5개들어있고, B 주머니에는
빨간 공이 2개, 보라 공이 4개 들어 있다. 두 주머니에서 공을 각각 한
개씩 꺼낼 때, 빨간 공 1개, 보라 공 1개가 나올 확률은?
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A 주머니에서 빨간 공, B 주머니에서 보라 공이 나올 확률은
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6. 두 개의 원통형 모양의 바구니 A, B 가 있다.
A 바구니에는검은공 2개, 흰 공 3개가들어
있고, B 바구니에는 흰 공 2개, 검은 공 3개
가 들어 있다. 무심코 한 바구니를 택하여 한
개의 공을 꺼낼 때, 그것이 검은 공일 확률을
구하여라.
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7. 두 개의 주머니 A, B 가 있다. A 주머니에는 파란 공 1개, 붉은 공 4

개가 들어 있고, B 주머니에는 파란 공 1개, 붉은 공 2개가 들어 있다.
무심코 한 주머니를 택하여 한 개의 공을 꺼낼 때, 그것이 파란 공일
확률은?
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